

65万尾鱼虾苗游入黄海

7日主要放流牙鲆、黑鲷、花鲈、中国对虾4个品种

本报威海7月7日讯(记者 林丹丹) 7日上午,在威海湾内,渔业部门的工作人员将一尾尾增殖放流的鱼苗、虾苗投入海中。这是2011年黄海生物资源增殖放流活动,主要放流牙鲆、黑鲷、花鲈、中国对虾4个品种,共计放流65万个单位。

7日上午,随着声声汽笛的鸣响,一艘艘增殖放流船驶出威海港港口,船上载有一箱箱装有苗种的泡沫箱子。箱子上清晰地写着放流鱼苗的品种、产地、供苗单位、药残检验检疫合格号以及放流日期。威海海洋与渔业局副局长徐东升介绍,每个箱子内都装有二个塑料袋的放流苗种。所有苗种均由省市两级增殖站和水产原良种场提供,经由检验检疫合格后才装入袋中,“放流的苗种绝对‘绿色’”。牙鲆、黑鲷、花鲈的苗种都达到体长8cm以上,中国对虾体长也在3cm以上。

10时50分许,当增殖放流船驶到刘公岛附近海域,距威海港港口约2海里时,放流渔船开始放慢行驶速度。工作人员打开密封的箱子,塑料袋中的鱼儿不停地游着,工作人员将塑料袋内的苗种放入水桶内,随后将水桶内的苗种倒入海中。放流船上人员忙碌但分工有序。记者看到,在部分放流的牙鲆鱼苗种上挂着“农业部”的标志。据了解,此次放流挂牌牙鲆鱼苗种5000余尾。

威海市海洋与渔业局渔业科科长董崇强介绍,威海自80年代起便有小规模的增殖放流活动,2005年开始了大规模的增殖放流活动。威海一年内会有40余次增殖放流行动,为生态、资源、渔民带来了许多益处。据悉,此次活动是由农业部和山东省政府联合主办,农业部渔业局、农业部黄渤海区渔政局、山东省海洋与渔业厅、威海市政府联合承办。



渔业部门工作人员正在向海里投放苗种。 本报记者林丹丹 摄

增殖放流好处多 增收、生态两受益

农业部黄渤海区渔政局资环处处长谭业国介绍,黄渤海自然饵料丰富,经过多年的增殖放流,黄渤海的渔业资源得到了很大的改善。初步统计,黄渤海去年的中国对虾产量达到8000多吨,“算下来可以算是10余年产量的新高。”养殖的水产品和增殖放流的水产品体型和口感完全不同。打渔多年的毕先生说,增殖放流的中国对虾体型比较长,口感上也更加鲜美。

威海市海洋与渔业局渔业科科长董崇强介绍,增殖放流的效果是非常好的。最直观的影响便是增加了渔民的收入。由于目前威海处于休渔期,

放流之后,过段时间待它长大后,渔民再去捕捞,渔民捕捞的产量效益得到了很大的提高。比如海蜇,6月初增殖放流,过一个月就可以捕捞海蜇。黑鲷放流的效果也非常明显。通过增殖放流可以补充和恢复生物资源的群体,不仅增加水产品的数量,同时也起到了对濒危物种的保护。

同时,增殖放流可以改善水质和水域的生态环境。根据放流的品种不一样,它的作用也不一样,放流中的鱼类、贝类等滤食性的品种,它们可以滤食水中的藻类和浮游生物,通过这种作用可以净化和改善水质。

一包烟就被贿赂做“内鬼”

两保安合伙盗窃商场装修建材被抓现行

本报威海7月7日讯(记者 陶相银 通讯员 刘远钊) 从某是市区某公司的保安,与该公司相邻的是一家家居商场,刘某则是家居商场的保安。从某用一包“泰山”香烟贿赂了刘某,两人欲图合伙盗窃家居商场内的装修建材。7日凌晨,从某在行窃时,被另两名保安擒获,负责接应的刘某也被赶到的民警抓获。

7日凌晨2时许,110指挥中心接到一男子报警,该男子自称是某家居商场的保安,刚刚擒获一名盗窃瓷砖的小偷。

巡警一大队的夜巡民警接到110指挥中心的指令后,迅速赶到了家居商场,却发现两名戴头盔、穿雨衣的男子将一名穿制服的男子按在地上。民警还以为值班保安反被盗贼制服,连

忙将三人全部控制住,并分开询问。

询问的结果令民警大感意外,被按倒在地的保安的确是小偷,而穿雨衣的两人也是商场内的保安。原来,小偷从某也是一名保安,就在附近的一家公司工作。

据从某交代,他准备盗窃家居商场内的建材换钱花,并结识了家居商场内的

同行刘某。几天前,从某只用一包“泰山”香烟就收买了刘某,让刘某在他盗窃时“行个方便”。7日凌晨,从某在盗窃时,刘某就在附近负责接应。根据从某的供述,民警在商场附近的一个隐蔽角落将刘某抓获,并查获了两人作案用的自行车及盗窃所得的30多块瓷砖。

目前,两人已被移交竹岛派出所作进一步处理。

21架哈巴旅游包机 本月起可直飞威海

本报威海7月7日讯(记者 刘洁) 今年预计俄罗斯赴威游客将突破2万人,从而有可能取代日本,成为威海的第二大海外旅游客源地。7日记者从威海市旅游局了解到,日前,威海市委常委、副市长刘祖礼率团赴俄罗斯哈巴罗夫斯克和海参崴旅游巡回促销取得丰硕成果。威海市民航局与黑龙江运通国旅、哈巴白鹿国旅签订了2011年旅游包机合作协议,今年将有21架旅游包机从哈巴罗夫斯克直飞威海。

近年来,威海保持对俄罗斯旅游市场的强势促销,连续举办了四届中俄(威海)滨海旅游度假论坛,开通了威海至哈巴罗夫斯克的旅游包机。从4月份到9月份,威海在哈巴罗夫斯克及雅库茨克市的主街道设立旅游户外广告牌。据威海市旅游局统计,2010年威海接待俄罗斯游客超过1.8万人次,在山东省连续多年稳居接待俄罗斯游客第一位。

在俄旅游巡回促销期间,威海市民航局与黑龙江运通国旅、哈巴白鹿国际旅游公司签订了2011年旅游包机合作协议。威海阳光、海水、沙滩、温泉、康疗、演艺、购物等旅游资源与哈巴每周二班直飞威海包机,引起了俄罗斯旅行商极大的关注和向往。从7月初开始,将有21架旅游包机从哈巴罗夫斯克直飞威海,目前8月前的旅游包机已全部满员。主推威海旅游包机业务的黑龙江运通国旅、天马国旅预计年内将输送7000名俄罗斯游客来威海度假。天马国旅还将利用哈巴罗夫斯克直飞哈尔滨的定期航线,从7月16日开始开通哈尔滨至威海的旅游包机业务(每周三班),主要为俄罗斯游客提供到威海的中转服务。

威海市旅游局相关负责人介绍,预计年内俄罗斯赴威游客将突破2万人,从而有可能取代日本,成为威海的第二大海外旅游客源地。

伪造证件落户三年今被查

文登一妇女虚假户口信息被注销

本报威海7月7日讯(记者 陶相银) 2008年,文登一妇女宋某伪造《户口迁移证》,并办理了户口迁入手续。近期,公安机关开展人口清理核对工作时,宋某被检查出。5日,宋某的虚假户口被注销。

目前,威海市公安局

户政系统正在开展“同名同号”人口清理核对工作,通过人口信息数据库排查比对出“同名同号”的人员信息,并逐条进行核实处理。

5日,文登警方在梳理宋某镇一妇女宋某的户籍信息时,发现宋某有两个户口。经查,2008年5月,户口在

辽宁的宋某与宋某镇某村的村民于某结婚。婚后,宋某以夫妻投靠为由申请将户口迁入于某所在村,宋某在文登市公安局办理了户口准迁证,但在回原籍迁移户口时,因前夫不提供户口簿而无法办理户口迁出手续。急于落户口的宋某花

500元购买了一张伪造的《户口迁移证》,于2008年6月到宋某派出所办理了户口迁入登记。

5日,宋某的虚假户口信息被注销,警方还收缴了她在宋某镇的户口簿和身份证,责令其重新办理户口迁入手续。

悠悠五千年 一座华夏城

如果世界上有一座城,能把中华上下五千年的典型历史文明重现,能让我们到远古神话里周游一番,那她肯定是威海华夏城了。

她是一座民族的城

威海华夏城对华夏民族的源头文化予以了充分表现。盘古开天地,女娲补天,后羿射日,精卫填海,大禹治水等历史神话故事,都在这里激情上演。其中中国的第一个等级社会夏朝文化,更是得到了充分的解读。遥远的时空距离,带给了我们无限的想象空间!

她是一座精神的城

威海华夏城再现了中华民族精

神文明的巅峰。文圣孔子,史圣司马迁,兵圣孙武,医圣张仲景等几十位中国历史上最具影响力的圣人,以及从三皇五帝开始的、中国历朝历代的名人谱系都被全景展现。走进华夏城,被圣人们强大的精神气息沐浴,我们的生命将豁然变得崇高起来!

她是一座历史的城

威海华夏城复活了华夏民族的最典型历史。她以实景山体、水体为舞台,用高科技手法将滚滚华夏史在青山绿水中恢弘表现,盘古开天辟地时的雄奇壮观,女娲与伏羲共舞时的缠绵悱恻,大禹治水时的电闪雷鸣,以及天地人和时的禅机,茶马古道上的悲

风,春秋战国时的文明,一幕幕实景大戏浩瀚拉开。乘坐可360度旋转的巨大木船依次观看表演,我们将一步跨入历史和神话中!

她是一座文化的城

威海华夏城浓缩了华夏民族最美的生活文化,这里成功恢复了“仁德”“和乐”“悠闲”“祈福”等一幕幕历史生活场景。孔子门下的迎宾仪式、江南水乡的娶亲光景、草原牧羊的闲散诗意、仿古文化街的古典雅趣、莲花观音的水中怒放,均能燃烧我们每一个人的美好心灵!悠悠华夏城,戏说五千年。在中国历史上,再也找不出第二座这样的城!

(文/王敬敏)

